

Пересдача ОГЭ в сентябре

Дополнительный период государственной итоговой аттестации (ГИА-9) для выпускников 9 классов прошел с 3 по 15 сентября. Сдавали экзамены в эти сроки те выпускники, которые не прошли ГИА в основной и дополнительный (июльский) периоды и не получили аттестат.

3 сентября прошел ОГЭ по русскому языку, 6 сентября – ОГЭ по математике.

Обучающиеся, получившие в эти дни двойку только по одному предмету, дополнительно смогли сдать экзамен 13 или 15 сентября (в зависимости от предмета).

Но, не смотря на количество шансов и на то, что преподаватели русского языка и математики неоднократно проводили дополнительные консультации по предметам - десять из четырнадцати наших обучающихся, не получивших аттестаты летом, справиться с экзаменами в сентябре так и не смогли. Теперь они продолжают обучение повторно в 9-ом классе другого образовательного учреждения и снова будут сдавать экзамены только в конце следующего учебного года.

Четверых обучающихся мы поздравляем с окончанием основного общего образования и получением аттестата за 9-ый класс. Трое из них уже 15 сентября получили свои документы. Еще один обучающийся сдал русский язык только 13 сентября и в ближайшее время получит долгожданный аттестат.

Всего по данным Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 03 сентября 2021 года ОГЭ в дополнительный период сдавали более 85 тысяч человек. Экзамены прошли в 83 регионах, для проведения ОГЭ были задействованы 2745 ППЭ, более 50 тысяч организаторов. Вели мониторинг проведения ОГЭ более 3 тысяч общественных наблюдателей.